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              У  День Незалежності у Новоукраїнці відбулося чудове свято – відкриття дитячого майданчика біля контори СТОВ «Росія». Це свято ніби символізувало єдність усієї громади та загальне прагнення жити в мирі та злагоді з думкою про підростаюче покоління.

  
      

              За фінансової підтримки благодійників, жителі кількох  вулиць зробили не
просто добру справу, а подарували і собі с своїм дітям і онукам можливість відпочивати в
гарних, цивілізованих умовах.

      

               Розпочалося ж відкриття майданчика хвилиною мовчання, якою усі присутні
вшанували пам'ять загиблих українців на Сході країни. - « Там, на Сході, відстоюється
незалежність нашої України, і ми віримо в те, що наша країна виборе собі право бути
цілісною і суверенною, і те, що сьогодні відкриваються дитячі майданчики є тому
підтвердженням.  Бо ми віримо в світле майбутнє України і її дітей» -- наголосив у своєму
вітальному слові міський голова О.Корінний.

  

              З днем незалежності привітав новоукраїнців і депутат обласної ради, керівник
СТОВ «Степ-Агро» Володимир Арсірій. Не бажаючи акцентувати увагу на зробленому
для громади, Володимир Вікторович зазначив, що: «тут  лише моя участь, але заслуга в
цьому батьків».

  

               І дійсно, батьки зробили чимало, крім того, що вони активно працювали на
будівництві майданчика, дехто з них виступив і спонсором проведення святкового
заходу.

  

              Велика кількість людей, які завітали на свято зі своїми дітьми та онуками з
задоволенням переглянули підготовлену для них цікаву розважальну програму, де
головними учасниками були самі дітлахи. Вони і танцювали,  співали, скоромовки
розповідали, і загадки відгадували. Та найбільше задоволення дітлахи отримали від
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участі в різного роду  конкурсах та іграх, за які усі учасники отримували призи. Крім того,
кожному з них були вручені солодкі подарунки від міської влади, керівництва СТОВ
Степ-Агро, СТОВ «Росія» та Сергія Оладенко і Ігоря Літвінова.

  

              Мабуть, не буде перебільшенням, коли скажемо, що даний дитячий майданчик є
найкращим в місті. Бо ж тут продумано усе - як від огородженої території, встановлених
добротних гойдалок, великої кількості лавочок, турніків до традиційної пісочниці та урн.
Громаді ж лишається лише дбайливо ставитись до дитячого майна.

  

              Варто зазначити, що за останні чотири роки це вже шостий дитячий майданчик,
який з’явився в нашому місті і як запевнив новоукраїнців міський голова, - «не останній в
цьому році».  Зроблені з думкою про дітей, для покращення умов проведення їх дозвілля
вони покликані слугувати усій громаді, а головними господарями на них є маленькі
новоукраїнці, яким  ми бажаємо  щасливо зростати в нашій Україні.
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  Олена КОМІСАРЕНКО
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